LK 2 MBI R A B 24 W
by THE
N

B M

HEEREEEX B RITE
— 0y =H




LR G B EILRAS R A E GG A

S7-1

RiERE AR

1. WK
(AEETIERASRE) JTGBO1—2014
B RERBEITRISE) JTG D81-2017
(ABERBREIEMILITZEN) JTG/T D81-2017
(ERE3TBAREFIFRLZE) (GB5768-2009)
(RABRIZBATER)  (JT/6279-2004)
(RARRZBITEREEE) (GB/T18833-2012)
(AEREEHHFTIREIERAERY GRX17)
2 IHAAE
ZIRENTEHEIKRS.
BRI FIRS #HIAETRARK59+036 B, R Qi TR 2 - F4H, HES A K71+790,
S 4. 601km, ZARIFITKFIFEZLIGKE R 6. 174km, IRERIBIFEZIEMERTKE
A 2. 274km.
Wt EERS AR,
3IWItIRM RS R
3.14
1. iR
ATRERERAESR, SEAFBERRS. MEERRKS, SURRBISEEREHEM
AREHIIN AR R BEHFRNERFREEMLFRICERRIFE, EPiaEEER
1:1.5 RIS ERT 3.5 KFILIESERT 2.5 KMNBERIRE ¢ FLEHWIPE (R1E
REHASCAZEIPEER) |, HFRBEAKER. SITEE. HXSEMEMGRFERURE
LIBAEWIFRIEEE . RIEBEXRXM C KBp#F (Gr-C-4E) « (Gr-C-2E) . (Gr—C-4c) .
(Gr-C-2¢)
2, PELSH

)
>
59
Xk

S RNIFI= R B R NE A, PR R TR 4320X310X85X3 (mm) , $NEIL
HFRERRTA®114X2100X4.5 (mm)  (BTAR) ST ERRELEERRT A
®114X1200X 4.5 (mm) (EHHT)  Eifimsk R TifmkE R A ©114X2100X 4.5 (mm)
TAR) , ERR~TH ¢140X800%X4.5 (mm) .

3. HERIPESH

R RNIFAZ R A B INESLAE, K RIRNIPAZF AN S MRS, MRENES
MIT CERZRMIPEZ) (GB/T 31439-2015) K (LEHIRAL T LAY (GB/T 6728-2017).

1. SRR M. B Sk ROERERFMANM AL BRRERER (0235) , H
BARMFE (RELHN)  (GB/T700-2006) BIME, HiTRISRERE /T 375MPa,

2. SEEFRERERRINGTS (REE=BESEMN) (GB/T1591-2018) (i
FREXZEHIW)  (GB/T 699-2015) B (A &LEMIN) (GB/T 3077-2015) HIEK.

3. KR, B2, BEFMEMBEHNEERARIETLE, HEFE (FFEA
BRAZIB T ISR B IE R &)  (GB/T 18226-2015) B EME, HFRM (8E) (GB/T
470-2008) HEAMER—S 5 —SHHE. HERIPERAEZFEFRNOGFIEEMES
A 600g/me, EIEFREER 84um, FERHEMR 25%.

4, FRRERWMIREE, BEXR/\MSHERRAL—0PFL5ER. HHR. SHNERE
AMEERE Ry BR. T8 HESEFHRE, RIFETKTARERE 10%8982 MM,
. ER. B4

5K R ERFAZ RN THAE, w0 e R 328 ARG =ik 22 B IR T SR M 4P 42 ) (UT/T281-2007)
KRR AR E KT .

3.2 WERLERER

MiE NI SR AR, SRKIRAEENIR I REE—E, GRRIREE
1.5cm=2. Ocm, MEEERITF& GB2517 MER, HEFEAEIFESIIEMERIZ®R F; BER

ARIIRIE (AR RN (JTG/T D81—2017) WMBXMEHIT; B

ERtRi EB)IE 8m, WERMIEMIFEZRE (REKRE) NREBMRESNE; RRRE

* R RTRBIEERIBEIRIRITE



LR G HEILRAS R A E GG TAE

S7-1

ERARAT, REMAEERZER, HEMAZNSARPOER 0 "25° HAE.

3.3 #ri&

3.3. 1t REN

1. BT FABRRERBERMERNERAERMER. RENESR, BIRX
BEMITEREMEITEN, FEYERRBEECHENNE . K2 EFRMNB R,

2. RS MEEMBERRRZSITEMEIR.

3. IFEEE (EBRRZBIREMIREZ) (GB5768—2009) AHEAL, RIBARAYST
FRFE, RBERNSERH AR ERXRANSLARBHRENIAZLE, REMBISERE
MIRE RS, ELL. 9%, FS. EHER, EEREEENRSITYE.

4, FHATEMNE. FRBOK, WEMNE. FEITAFRERE.

5. AEMEFNRNSTRE, RESAS, EERTELRS.

6\ ETHEAZ X OMITS &3 X AOERES.

3.3.2 3%

1, EERE: E5EK, TATERKR SRS, AERRETFERIEERRN
RS o

2. RACEE: MES RMER.

3.3. 3 HER

1. FRAEMAEFIER: FLIRMEIME 152mm LT (& 152mm) BIMZAEFIMER, RAL
BREREHIN (0235) 1RIRINE, HHE (RESWMZAREZHE) (6B700--88) HIE
K FLNEIMRTE 152mm LA ER S HEMER, RA—REARILTERE, HFHFE

GB8163-1999 BIFE . PR MAFAENE SHE R AR A L @ik ZE WM, tREFRA 2. 5mm,

2\ FRAEIR. BEHEWN: B, ZAFRNTF 1 R RARRERR B IEN R
EEH 4mm, RIRBKRTBEHE, €8, MR, T, BUREESSNNR. HF
B (DABERZIBIRER) (JT/279-2004) HIER.

3. EiRIRAE: AZEEIER (BIEHENMIRE. BED N4 (NEMAEREE
RANRSKIZR . KNAIBE, BERAREZHE) (GB/T3194-1991) MIME, #HEA 0235
M. HbBHARASARISR A Q235 W, HREF. BEMRIRA 35 S

4, KRBT BRIV R SRREARSTMIKT 625, HFAFEIMIT (L HRINGIRE
T RN IVRBRIAEIZITRE) (JTG D62-2012) MIBAXME.

5. RAWFER: KA v ARAE, EEARFAEE (R/ME) « REEHERN
AR IRFIR S B IET R EAROH 2B (ABZBIRERY (J1/7279-2004) K (24
BRIEIFER L) (GB/T18833-2012) MYZEK.

6. FRERBEIE: RBIRSHR. BR. Be5FAHNTEIRR (EKZE
FREMIREZ) (GB5768-2009) WIMRESMEMIT, SRS ENENIERERIEE
ERESREREENEGT, FRARESSE.

7. BEE: AW E THISE N 26 AH,

4, HITEKR

4.1, FERRPE
BERSAHNRENTTE (RBRRBRERIEZITMTE) (JTG D81-2017) |
(ARRZBLR LW TRARINTE) (UTGF71-2006) KA IHHIEK ;

1\ IPENRE, TEREFRLIERMRE, SNNEFEE;

2, IFEHEENRENEFOREEAEERESE;

3 ERAERRBEHEANZHFENEY, EABRBESIAE EMBF=EMAE,
B AHETRE FERRBETESSEILER 98%, TEANF T 150KN/m* .
4, RETFRZEZNT 70m BREE_ERYIPEE, BERNET ISR

5. RERFTMAIIFELAFEERELERRMERS. LEL, PERNESEM
SERPBIRE R S —H. FEL, FENSERTFEREE—H, LifimskM s
R—EAE, ERMEFIERRIFEZEEHEXER;

6\ BZEHERT, MEEHITEXERZBIRSHRG,. RLWEERREREHE
REIREARIEER, EMGHNHEEEENE;

7. TEMMBEESER, FASIBINBEEREIMALAIL, BEERMMIE 0. 25m;

8\ EEEAKE, HEEEAIMIFIEIL.

9\ ERMIEARIFEZBMIG BN S/ZEKE R 28m,
4.2, f5&
1 AR RAE RN RIEHIE SR, HERB MR ERE.

* R RTRBIEERIBEIRIRITE



LR G HIMEILRANR A LGP T S7-1

2\ IREREEH . mEIERRIORE, BRITER, RELE, MTESHMNZ
RidrEiE R aitn, R ESREVAMEHE

3VIRE IR AN X B RAR M E HI TR HERR I 018, B LEMHESEE 9 600g/m2,
HEHEFE N 350e/m2. MEEW. MESHTEEMSMM ML, NIHEITHE
QbR

4, FIBRAESFREHIRAEDMELIE.

5. IRIBLFRMF, RERRATELBHUE, BEFRSRAABRR, HiREMTHEE
RERRT, HIREMBIREEMAE.

6. REIRBIBIME, REHNFFE (ERZBIREMIRZ) (6B5768-2009) 1 (NE&3Z
BARERRY  (JT/T279-2004) HIEK.

7. REMEMIEIE, AE. BESTZHNFTE (ABRFEREIREARMT) (T6
D60-2012) HIHZE o

* R RTRBIEERIBEIRIRITE -3 -



B E —

%017, 3%
TR 2 shif RV R A B w2 A i TR S7-2
‘ K v Sk Gr-C—2E Gr—C-4E _ Grec2c _ Grec4c N Sk IEHF*%
FE iRt A (AT1-2) (hns&BoO (bRt QY-S WINEHEY) CR&E T PR AEBD (AT2) QIESED) BV
(m) (m) (m) (H (m) (H (m) (H (m) (H (m)
1 | K59+036~ K59+210 | Aifil 174 174
2 | K59+672~ K59+786 | A1 114 114
3 |K59+822~ K59+882 | A1 60 60
4 | K60+658~ K60+740 | A5{N] 82 82
5 |K60+746~ K60+820 | A5 74 74
6 |K60+870~ K60+992 | A5 122 122
6 |K62+028~ K62+163 | A5l 135 135
7 | K62+360~ K62+532 | A1l 172 172
8 |K62+572~ K62+804 | A5 232 232
K63+552~ K63+564 12
K63+564~ K63+628 64 16
) |K63+628~ K63+660 A | 876 32 8
K63+660~ K63+696 36 9
K63+696~ K64+416 720 180
K64+416~ K64+428 12
K64+444~ K64+456 12
K64+456~ K64+496 40 10
10 | K64+496~ K64+696 | #7l 320 200 50
K64+696~ K64+752 56 14
K64+752~ K64+764 12
11 |K64+860~ K64+912 | A1l 52 52 13
K65+024~ K65+036 12
12 | K65+036~ K65+080 | A1l 68 44 11
K65+080~ K65+092 12
AT 2481 36 248 62 996 249 36 1165
wit: RE= B BE



B E —

%2 T, 3%
TR 2 shif RV R A B w2 A i TR S7-2
‘ K v Sk Gr-C—2E Gr—C-4E _ Grec2c _ Grec4c N Sk laiﬁfé
FE iRt A (AT1-2) (hns&BoO (bRt QY-S WINEHEY) CR&E T PR AEBD (AT2) QIESED) BV
(m) (m) (m) (H (m) (H (m) (H (m) (H (m)
K65+120~ K65+132 12
K65+132~ K65+228 96 24
K65+228~ K65+294 66 33
K65+294~ K65+406 112 28
K65+406~ K66+214 808 202
13 |K66+214~ K66+270 [ Aifil 1994 56 28
K66+270~ K66+866 596 149
K66+866~ K67+022 156 39
K67+022~ K67+078 56 14
K67+078~ K67+102 24 6
K67+102~ K67+114 12
K67+254~ K67+266 12
i K67+266~ K67+538 . 158 272 68
K67+538~ K67+730 192 48
K67+730~ K67+742 12
K68+100~ K68+112 12
15 |K68+112~ K68+140 | A5l 100 28 7
K68+140~ K68+200 60
K68+216~ K68+238 22
16 |K68+238~ K68+254 | Aifil 162 16 4
K68+254~ K68+378 124
K68+400~ K68+412 12
K68+412~ K68+552 140 35
17 |K68+552~ K68+580 | Aifil 216 28 7
K68+580~ K68+604 24 12
K68+604~ K68+616 12
AT 2960 48 66 33 620 155 80 40 1904 476 36 206
wit: RE= B BE



B E —

%0371, 3t
VLR 2 33 VTR A M2 A dn B3 TA2 S7-2
‘ K e Sk Gr-C-2F Gr—C-4E _ Grec2c _ Grec4c T Sk R4
FE iRt A (AT1-2) (hns&BoO (bRt QY-S WINEHEY) CR&E T PR AEBD (AT2) QIESED) BV
(m) (m) (m) (H (m) (H (m) (H (m) (H (m)
K68+616~ K68+778 162
K68+778~ K69+002 224 56
K69+002~ K69+118 116 29
K69+118~ K69+241 123
18 |K69+241~ K69+321 | A5l 1263 80 20
K69+321~ K69+361 40 10
K69+361~ K69+381 20 5
K69+381~ K69+797 416 104
K69+797~ K69+879 82
K69+954~ K69+966 12
K69+966~ K70+066 100 25
19 |[K70+066~ K70+198 [ Aifil 530 132
K70+198~ K70+410 212 53
K70+410~ K70+484 74
K70+508~ K70+520 12
20 | K70+520~ K70+832 | A5 {N] 438 312 78
K70+832~ K70+946 114
K70+998~ K71+214 216
21 |K71+214~ K71+522 | A0 536 308 77
K71+522~ K71+534 12
K71+550~ K71+562 12
’s K71+562~ K71+594 . 210 32 8
K71+594~ K71+778 184 46
K71+778~ K71+790 12
3007 36 1688 422 356 89 24 903
AT 8448 120 66 33 2556 639 80 40 3256 814 96 2274
wit: RE= B BE




K IP=TIEHE)

e

(3P$2) $7-3
TEL AT I EARESE S T E1FH £1T
AP Pt b At
gf st | KE | RRR | sk | s |sHmmear mmimest Emigec ke | s EEEﬁC%ﬁgm&mE WAL | 5B | weremEoema [HELEE| &1
w | ke | ke | ke | e (ke) ke | ke | k@ | ke | m | @) | @) | @) S ()

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 13 14 15 16 17 18 19 20

18NSR
1| #RAEEZGr—-C-4C| 3256 | 33349.58 (11871.38 | 895. 40 905.17 338. 62 273.50 243. 39 122.10 122.10 407
2 | #rEEEGr—C-2C| 80 880. 00 583. 36 44. 00 44. 48 16. 64 13.44 12.00 5.00 5.00 10

TR BT
3| FrAEERGr—C—4E | 2556 | 26179.83 [16308.56 | 702.90 710. 57 265. 82 214. 70 191. 06 320
4 | BREEZGr-C-2E| 66 726. 00 842. 23 36. 30 36.70 13.73 11. 09 9.90 8
5| _kiigimsAT1-2] 120 1320. 00 1932. 50 44. 00 72.28 16. 64 13.44 26. 91 100.10 16. 80 42. 30 15
6| TirgumskAT2 96 1056. 00 1429.12 61. 60 57.82 23. 30 18. 82 16. 74 80. 08 12

STMER

7 | TN5EEZGr-C-2C
8 | iNsRE%Gr-C-2E

&it 6174 | 63511.41 [32967.14 | 1784. 20 1827. 02 674.75 544. 99 500.00 | 180.18 16. 80 42.30 127.10 127.10 772

®it: BRE= %% £F




REFETIRERELER

($FBRIBFPE= R IBIPEEFIAD S7-3
SIEZHBETRABRE S SIPTE F1RI H1 R
AR HE R Hth
prmR | K | ERR | | s |pempies mepiee [Emamiee] fm | sk |FRE CORMBREINE | comt | cosm | mwamemmoenn Etsm| &
(m) (kg) (kg) (kg) (kg) (kg) (kg) (kg) (kg) (kg) (m) (m*) (m*) (m*) 1™ (m*)
2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 13 14 15 16 17 18 19 20
BB RPE
FrEELGr—C-4C
2 | #RAEERGr—C-2C
IBIFE=FI A
3 | ¥RoEERGr-C-4E | 2274 7003. 92 632.17 236. 50 191.02 [ 169.98 263
4 | ¥rfEERGr-C-2E e
80cm, ¢
5| LiffimSAT1-2 140mm
6| TififimskAT2
AT MR
7 | iN5EE%Gr-C-2C
fnsREZGr-C-2E
&it 2274 7003. 92 632.17 236. 50 191.02 [ 169.98 263

wit: BE=R E%: %




4000 4000
I o o [ o o [ = o [ 500 ‘
3 )Y ! ) 85 31 114
§ = o 5 = o 5 = o ! T
= S S < S = < = = 2
e o o ee o o ee o o e —] =
¢ Ige Ige ¢ =
L) o o 20 o o )0 o S ) — : )
\DBO1-2. 53 TR
HEO114X4. 5
= MAEO114X4.5
i)
I V4
BRI RS IR R
i
) 3 ) 3 )
S
SEEE 1010
Gr-C-4E |
||MI‘I‘I|MI|‘I‘II‘I‘I‘I‘II‘IMIMI‘|‘II‘|‘IMII‘I||MI‘I‘I‘II‘I‘IM|I‘I‘IMI‘|‘|‘||‘|I‘I‘I‘II‘I‘I‘I‘I - TR 1:10
fﬁ\ W Gr-C-4E
\A 4 100nGr-C-4E LA
§ SS BE | 4 B B ) | R ()| RO
— 1 SRG-T | d114x4.5%2100 | 25.522 | 25#| 638.05 | Q235
L U \ e p ~
o = T T s 2 FEI 122X2 0.299 [254| 7.475 | Q235
1. AERS L ER AL FHA 1:10 ! 3 ﬁﬁéTﬁ—l 300X 70X 4. 5 .10 254 ] 215 0235
2 BRI R N SAT T 5 Gr-C-4E 1| ORRM | 4320X310X85%2.5 | 40.97 | 258t | 1024.25 | 235
3 A SAEIRER AR, SRk, JIRASOR S 5| prEsiERAL M6 X 40 0.139  [2008] 27.8 |624 @
KR N600g /m? , TR ERAET85um, 2 6 | iEBERBI M16 X 50 0.208 [50&[ 104 |63 @
F BB R G R A350q /m?, EH R R T | EBIRHEC M16 X 150 0.336 [26%| 8.4 |54 U5
MET49.6 um;
4, KEEH TR L7 IE BB
y \ . \ RS ) 3 3 oL T VN Y ; i > )"/j. >
FRAKE B ERERELITE LESBBEIRARZAL ST IR BMFE (Gr-C—4F) itE | #t 74’%)’7] G4 e B ¥H (B B (S7T-4




2000

7‘
[ e e
o —to L ol R o o é
¢ = = (¢ ¢ S S ?
< © © i« « © © ¢
¢ (¢ (¢ ¢
Y o o /0 0 o o )
\DBO1-2. 53 M
SAEQ114X4.5
_Egﬁi
PRI R s sy
D (D
) 3 )
LR 1010
Gr-C-2E
II‘I‘I‘I‘II‘I‘I‘I‘II‘I‘I‘I‘II‘I‘I‘I‘I‘I‘I‘II‘I‘I‘I‘II‘I‘I‘I‘||‘I‘I‘I‘II‘I‘I‘I‘II‘II‘I‘I‘I‘II‘I‘I‘I‘I -
|

SFED114X4.5

600

000

O
O
11§

M 1:10

Gr-C-2E

SFED114X4.5

100mGr-C-2EF =4 R R

§ 75 by i HUA% (mm) AR (ko) |2 B EE (kg) | MR

- 1 STHG-T | ©114X4.5X2100 | 25.522 |50R | 1276.1 | Q235

L T R 7 TR O 122X 2 0.299  |504| 15 0235

1. AERSH =R R A A 1:10 3 %géémm 300X 70X4. 5 1.10 50/:\ 55 Q235

2 RN E BT N SAT T 5 Gr-C-2E 4| W | 2320X310X85X2.5 29 |s08| 1100 | Q235

3. FTE S NAERE AR, SIS AR 5 | pHEEEAL M16X 40 0.139 [400&] 5.6 |65 w5

KB EEE 96008 /m TR E R MET85um, 12 T M16 X 50 0.208 [100&] 20.8  [5% wp

%, @gg@%ﬁg@%ﬁﬁ@%wog /m TR R T | EREERC M16X 150 0.336 |50 | 16.8 |55 (%

AMET49.6 um ;
4. KEERTHMETEAR >20 KEEE.
ERAKE B AREHE R E TRy SRELRARZ 2 4Rl # T SIPE (G20 BB | e | A | R | W R B




4000 4000
[ o &) [ &) &) [ ) &) [
) ) ) ) 500
o = = % = = % = = é 85 31 114
o o o &) o o
¢ (( (( ¢ 1
) o o ) o o )) o o ) S
[ N\
\DBO1-2. 53 4R ] \
VAEDI14X4.5
O
3
W IH
SN
IR B R R SRR
.4._ . qd ) s :_.q. 44 .- - - :.;q. 44 g
o E @ T a < .4 R E @ “ ‘ a .ﬂ'.d. @ g " 24 E%E g
P PR N : : a P - - : PR N : - - —
‘a 4'4 -©/'\ﬂ i ‘a 4_4_ -©/-\~1 .‘? - 4'4 _©/—\q . . |
a B A4 4 ,, : @4 g L _.'.:4.4 a4 = 2 STE
&y A 4t e AR w e e T | %
s D S Ca e L i
: '__'.i’_ : Lqa’ 4 . s ” q : .44.. A : : . q : 44.. 4 ¥ ) .A._ qu ' 4. 8
4 - . ] <. 94 - . — — <94 - . —3 - . . o < . . _' <+
a0 A . T a4 A B T a4 ) ST Sal e P
A a4, 4 < 4 4_44-_4 a4 D el_q a dq 4 4.44 _"‘_;__4___'
TR 1:1 SN Lt
0 A P114X4. 5 S L
AR A A A R A A AR A AT SRS CEPSRS B
N "T"A.-‘ 44 T
|||||||||||||||H||||llllll||||||||||||||||||||||||||l|||||||v _ =00 g
44. ) A -_.q.' . 4.4. ) . Lo -. . - . A..q. H] f / _4'1 . ,Ul‘!ljﬁ]‘ 1: 10
g: .. R A A .a '4 '- 44?{,};&_%% GI'_C_4C
a ) ) a . Ry ey V2 100mGr-C-4CHEM B HE R
) hE'S 0 .
§ §> T b | 5 ‘%ﬁ\ FUA%: (mm) AR (ke) |5 | REE (kg) | MR
W . 110 IR 1 zfﬂ:"r ®114X4.5X1200 14.584 | 258 | 364.6 0235
1 KBRS, WO . 10, RAICRE 2 | R 01227 0.299 2% | TAT5 | Q2%
b s U Gr—-C-4C 3 FEAT-1 300X 70X 4.5 .10 |254| 215 0235
2PERETRN SR s I | WMRM | 1320X310X85X2.5 | 40.97 |25t | 1024.25 | 235
3 R AR, ke, SRR R E 6008 /m T 5 | DAL WX 40 0139 |200E] 218 235
i’%%)%l?&fgﬂtﬁ%m,@%ﬁ\ éﬁ%%%ﬁﬁ‘]?ﬁ%?ﬁ%%/m }i’;]%%}%ﬁ'}' 6 BB M16X 50 0. 208 50%& 10. 4 4524, 023
FEAMET49.6 um ; AREEE ML6X 150 0.33% | 25| 8.4 |68 @
4 REEHTROAT . 5Tk W DL B v SRR B B 1E T BR B AP 2 % 8 | VR 500X 500 X 500 0.125m |25/ | 3.125m |24 @
H;
5. FHh H100mm
N N \ WH Y N N Jin VoL ISR VLY NPEEN )‘/j_' \ , 1 \
ERAKE B ERBHERINE LR BRAELRABL AR PIE FIPE Grc-40) BITE |t L | 4| (AP | 8 i B




2000

1000 1000
T o o [ [( o o [
i $ $ i
o o o o 85 31 114 |
o _ € (< (S ( T =
e e
O O — -
¢ (¢ (¢ ¢ - =
L o o 20 2 o ) / =
\ : ¢ 3
DBO1-2. 5y LR i
- SO 14X4.5
SIRED114X4.5 —
>
BT
VA
S M L T DT S G B A
'4 L q v@ H q "4. - v@ H q "4._ .,4 . q \/9 H q "A._ —v Ak
o - _.q4.4_ ‘a S _.'74.4_ ‘a o <44 ‘a e g ‘_..
A . A A 4;4_. j’_A_. qq _ m N
o P . . 4 ea a . _;,'_4__ a o el -, o
e = LA - - w 5 R R -:_ .. <
.4_._ ‘_1.44_.-4-. 44..4 S .4__. a4, 44‘1 L .4__. 444_.‘1'. Aa 44 .-44 aq 4
. S g SRR
AL 1:10 SR O114X4. 5 Pl SRR =
e AT e =
\H HH HH \HHH \W HH i HH \ \H i e
ARRARRRRARRARRARRRRARRARARNY [T NRRRRARRARARRARRRRRARNRNE ||| |11 — L 500
- fuliEE 1:10
f.' Gr-C-2C
= = 100mGr-C-2C4 4 sk Bt B &
' R E HUAE (mm) B E (kg) | 1HEL | BEE (ke) | MR
Wi N 1 STREG-T D 114X 4. 5% 1200 14.584 | 50M | 729.2 | Q235
N0 . 2 ] D122X2 0.299 |504 15 235
1 ARIFOHRFSITE ML AT, A - 10; —@'10 3 TJ’:ZI]TE—l 300X 70X 4. 5 1. 10 50% 55 8235
2PERBHFNG IR . Gr=C-2C T M16X 50 0.208 [100E] 208 |52 wi
BF}T%ELB{#ig@{/EI%@%fE’ _TL*E\ Yﬁﬁéﬁtjﬁﬂi%@l@ﬁ%ﬁ%iﬁ6009/m ) EiZ:LL/}JIﬁz:E 5 J25{E{;%iﬁﬁ$ 500><500><500 0 125[[13 50/|\ 6 25[113 45%% Q235
B AME TS um, 2k BB B A48 R M350 /m , THEEEEAKT
49.6um 2
A KPERFBMATT . 4R 5 M DA A B HRR R % B
P AR 20 K B BB M 1 B,
5. Ethh 5100mm .
4 o

AEARKE B EREHERTE

LRI SHELRARZ 244 NF TR

B (6r-C-20) Rt

kit

R

[y

.17




fiteE Ll
4000 4000 4000
3 2000 2000 B 2000 1000 . 1000, 1000
1 7 1 7
A
. — ks — — — e
= = = = =— == = ﬂ]
T s T I ' °
] URRR L | |
T L B - NS !
%4 %4 H % sz I al 17l w1;1:a1¢; 2
& s Tl I TR I P S
) = - | =
| | | | cU
L] VLS| L] L] R <
IR S — 600\ gt s
SRR S0 I Sk A A R 8 0 T T :
1:40
fieEd L
4000 4000 4000
3 2000 2000 B 2000 1000 . 1000, 1000
1 7 1 7
— Yy
— Ve
= 7N A D
S
- / S 7 o
=z S 2 o 5%
O
o~ 4—//1]t$jjlﬁ‘l I I A E1IlN A ATARNIT
500, S T A0 R [ Sk A 5 1
500, 85 1, 1 =14 1:40
B3] ;MM\ L '
S - - TR A B A e [ Sk U R i R e R
I h N . N el
o ol FE | 4 W o g | W
= SHOIAXAS «© i 1 SREL | @114X4.5X2100 | 44R Q235 | 25.522
: Lo AR SRR e
e 2.7 FILI-E 24 H500mm M ELHEB AR KA. T T e T
Lo gl 3. A A S B AR B o — o T e T
o v _Q q'fl 00 g ?iﬁ?ﬁﬁtﬁﬁiﬁ@fﬂ“:ﬁﬂﬁﬁ,/ TF*é%YE&ETEﬁﬁ&#%%*%@E% 6 H%@%;ﬁ\m M16 X 40 52% 45%'/%‘ Q235 0.139 354. 257
= FE R Y I, WAREUHIREAT N 2r~3m.. T | EmEkBl W16 50 8t [45541 @35] 0.208
- T ‘ = 4 A NAE B IS AL FE, AR, SRR SR AR 8 | mEEHCl M16X 150 1% 4554, 0235 0.336
AN | - HEHER00G/m |, PR EEEMET85 um, 1. 9 [H%iERZR ]  MIEX150 % |45, 0235 0.336
A-AMT T B B-BH [ ] PP R LR BN350g /m |, TR R R AT 10 Fie 1222 90 | w3 [ 029
—T90 - 49.6um. 11| C25iRkEL 4. 23w
1:20
1A

ARAKE B AR EHERINE

LRI SHELRARZ 244 NF TR

CRy#BM Lisax (AT1-2)

Wit | (s | Sk

itk

S/—4




B bRt B
4000 L 4000 L 4000
2000 Ty 2000 | 2000 ‘ 2000 | 2000 ‘ 2000
[[[” =5 = = = =5 =—
T K K I K K K
) I || || | | || || ||
- N || || || N || ||
|| || || | | || || ||
=
= || || || | | || || ||
|| || || | | || || ||
1 ] L L L L L L
CLLH 2 R i Sk 3L T &
1:40
+HEDSS
_ I‘ I‘I‘I‘I‘I‘ I‘I‘I‘I‘I‘ I‘I‘I‘I‘I‘ I‘I‘I‘I‘I‘ I‘I‘I‘I‘I‘ I‘I‘I‘IHI‘ I‘I‘I‘I‘I
8 [@N]
B - (f41_ ) N NN y Non y NN y NN ’ NN
[ -ﬁ’ 1 ﬁ' .ﬁ'
T 1
CLLA = T 3t o Sk~ 1 &
1:40 MBS RO R b R R
. - W . T (ke)
) Fre A S W 5 MR wE | an e
ﬁﬁﬁi N - 1 MAEG-T O114X4.5X2100 R Q235 25.52 | 178.64
1. KERSTEHIZR N AL 9 e D122X2 s 0235 0.299 | 2.093
2. PREREE T N 54T A T 3 T 300X 70X 4. 5 A 0235 1.10 | 7.7
3. ABEGER T B IFE R RI R T i 4| BOPRIR ]2320X310X85x2.5 6%k | Q235 221 132 Jaeg s
4 G SRR T, Sk, BRI 5| SBR[ wi6x ok |55, @] 0139 | 7.228 |7
6008/ . AR TS, . £S5 I R
b AR s 2L b1k 2 RE A . IEER g Q239 | 0. .
(i BRN350g /m |, TR R B AMET49.6 um Lo 61 e

ARAKE B AR EHERINE LRI SHELRARZ 244 NF TR

CRFEBMTHGL (AT2)

it

L

Y.

—_——

WH

S/—4




4000 (2000)
100 100 A 100 100 bkl V/MI 100 100
/ 6-20X30 50
- - -- - 1
(& A .
~b- ~b- —- -~
( yA— Ty e [
—6:9— —6:9— >> —6}9— _é_ >> —6:9— —6:9— = DBO1-2.58B# |4320x310x85x2.5 | 4097 | Q2354
\ VY DBOS-2.5MHK  |2320x310x85%2.5 | 22.00 | Q2354
aUa aUa ¢ ¢ ¢ -~ - -
(¢ (
i o )0 )? & &
iz 1t i1 SN
8—24X20 8-20%30
4320(2320)
i
— 1. B R A7 Pmm 1
M % AHE 1:6 _ _ N % 2. IV BT A e B SR A7 g A
— —  DBOI-2.5RDB05-25 3R EIMIRE LN S T
96 96
20 30 30
| | |
2 - ]
_'_//Q"'_ N L— 11— - —+ y _ _t — - — S —_—
1) | ¢ | ¢
| | |
310/2 310/2 ‘
AR 131 BA 1:1 CH 1:1
|-AEHE 1:2
\ ) \ \ PRI . . VoL o T2 y ML i W , A ,
AEARE B ERRHERIE LRI GHELRARZ A4 ANF IR DBO1-2.5, DB0S-2.5HBHARE| Rit | A3 | 4 o | ¥4 [JvP 1% | B5 ST -4




4000 (2000)
100 100 . 100 100 bkl Ax 100 100
/m %/
& [ /| 7| & =3
) )
b D~ ( ( ( ( —p- —P-
v v
- - ) - ) - -
\ \
- & C C —p- —-
(¢ (¢
B S )2 )2 i T
\ #2441 T E]
8-24x20 8-20%30
4320(2320)
M DBO1-3%DB05-3 N#

96

96

AEE 1:6

310/2

310/2

|-HEHE 1:2

24

AR 1:1

310

HHEER
4 % 4 EF (kq) #H
DBOT-33BK | 4320X310X85x3 49.16 | Q2354
DBOS-3¥FK | 2320x310x85x3 26.40 | Q2354
i

1. B R A7 Pmm 1

2. I BeH AR L WG R AT B A AL

3. W RIS E N SR 1E T

20
|

20
|

ARAKE B AR EHERINE

LRI SHELRARZ 244 NF TR

DBO1-3. DBO5—-3#H R AH#HE

it

L

)Y
—_——

WH

S/—4




DBO8—-3x @A

1:10
| 2000 | 1000
60,100 ,_100 8-20x30 4-20X30
- \
= &= N
<+ | < \
x o0xEs B === = e -~ e = S S S 2
e e SR e i
== 5=
/50
LE
160 | 3000 210 J100] 180 | 180 | 180 | 150 |
| 4160
DBO8— 33 H
1:10
QI | % | 2 | z | | | |
! ! ! ! ! ! !
JEPIE£120 X 65 B37,20% 30
Hh1:2 12 LS T
4% 4 1 (Kg) L
o { A =
N ) DBOB-3K |  4160x310x85X3 47.34 0235
| 65 | 30
i

1. B HRE R SRR A

2. I B R DA B AT B B B R AL

ARAKE B AR EHERINE

LRI SHELRARZ 244 NF TR

DBO1-4, DBOS—-4¥ K At H

Wit | (s

. | )Y
ﬁﬁé{

WH

P B

S/—4




G-T-114-B(C)

= N
T O:I: i O:li
S S
J ._A -4
918 <\¢B
5 k5
— ~—
o ) - g

BARFELEAR, AR E

Fg | %4 B (m) HFE (kg) e &
1 SHEG-T ¢ 114X 4. 5X 2100 25.52 0235 FiFGr-B (C) —4E (2B) %karkt
2 SAEG-T G 114X 4.5X885 10.76 0235 FiFGr-B (C) -1B1 (2B1) %#pk2arkt
3 VAEG-T G 114X 4. 5X580 7.05 0235 FIFGr-B (C) -1B2 (2B2) %Rkt
4 | SIHGT ¢ 114X 4. 5X 1200 14.58 0235 | FFGr-B (C) -2C/1C(4C/2C) SF 4P 20T, B 15 R AL ] Y ) B2 2 X 100mm

LR
1 AB RS BREFAIE AN Uimm it
2. TR B R R AR 40T (A BRBE R EE) JT/T 281-2007 HEK.

ARAKE B AR EHERINE

LRI SHELRARZ 244 NF TR

¥R A

. | )Y
E@ -z

Wit | (s A e

S/—4




I 14
I

36.5
36.5

| I 162.5 I
i " . % 5 i{ .

" [ sk #
“ v b e
FEMRRFAE R
MR RR A #% (om) ) | B i &
B & D122X36.5 1 kg 0.238
T D 6K:275 1 kg 0. 061
Eok
o L v v g A RST B LA AL .
PN S A

ARAKE B AR EHERINE

LRI SHELRARZ 244 NF TR

BERRTE Rt s LT b R | B (574




60

200 60

45

310
| 45 |
/

/ 4-20%30 ##H

D Syl )
P =N X

406

A\ 1:5

KER

30°

-

S5/

‘ 130

450

Fa 1.5

320

96

310
406

62

A-A1:5
B OE %
4 % # # (mm) AR B EOF/AD
BMLD-1-3 R-160 Q235 10.01
BMRLD-1-4 R-160 Q235 13.35

Wl AERFUZ AN AL

ARAKE B AR EHERINE

LRI SHELRARZ 244 NF TR

S5 {0 B35k S5 0T

it

LR ALT

Hit A

S/—4




FEEET- 1R TR 1:4

22X50 2-22X28

N
]

A
\i_/ N
]

70

50 2?0

300

30

FREET- 18P 1:4

MREER

AR M HRE (kg) | M

FEZRT-17 300X 70X4. 5 1. 10 0235

Lk
1o BIRRE RS Pmm A
2 MITJRHAER LA KT R A

3. RIEEATCH. B BmGr = ks,

ARAKE B AR EHERINE

LRI SHELRARZ 244 NF TR

ERAHHK

it

H e | R B

S/—4




ise g

- TERIRRC
ERIRRED

WS

RN B S A

B 5 Ik SR REB 1:1

L 40 - Ji
5 o

— 15 /jg&ﬂék

—12\'V A(BD‘\ L

g N % o0
11 I ] ©l M N of [ L N

/ 91 M N = N
Ay =

| | >9h // 0

<§ ( i}

14 ‘
27 )
PHEIERTT-1 1:1 b7 5 SH2REA 111
BRI
| HE b 15 [ BB
|

Z | AN BEZRAL (18) MHME %

/1
NI A Nalnb PR [tk ) [0 (o | i [ G

™ BEEEIERRTT-1 |MI16X40| 0.087 [45241

7 B RURREA | M16 | 0.062 |45%54H 0,139

4 \ BisBFAMERE | M6 | 0.015 |4584|
— T | b Bt 4D M5 | 035%4]| 0.052 | 0235

22

(9)

22 P
5@%@5% "

L

1o B RE RS lmm g
2. PHEERI-1FFCH. BA. Bm B BRI L R
3. PHRIRR - RREEER, DR TAREEEOE, KRR
350g/m* P E EEAMET49.6 um ;
4, PHEERRALREEER AR PRI DR, DR
REmH L,

5. HHEIRE JOERAIIN LA e, HEORTRbRRIA 2] E 158, 8S JhiiE -

ERIR R

ARAKE B AR EHERINE

LRI SHELRARZ 244 NF TR

ERHERRITE

it

L

)Y
—_——

W

itk

S/—4




HHEERA
HEHRIERRC
ERIERD by
L
R B s

‘©
b 6l

B 5 T SHE BB 111

R JI1-5-1 1:1

ERERIIT-1-1 1:1

BV s

#
JII-6

IR
JI-I-L

B 1 R KR A

e e R

2 B R B AR B

T4 o0 95(10.5)
3(25[25)

4411

iR
12 B RS lmm g
2. EHERI-1-1HTCH. BR. Bm G RS IR 2 W 5%
3 BEHRIRERI-1-1 RECEERE], WFH AT RR IR AL, HEeEN
350g/m* P ERAET49.6 um .

-1

. N

\

\

|
R TT1-6 1:1

EERIZIRBL (18) bR &

LR

R (mm)

L (kg) | #3E

&it(kg)

ERERITT-1-1

M16X 50

0.103 | Q235

B 5 MR R A

M16

0.062 |45

B S Bl kAR EEB

M16

0.015 4554

P JI1-5-1

$35X4

0.052 | Q235

IR T1-6

$35X4

0.105 | Q235

0.208

e

ARAKE B AR EHERINE

LRI SHELRARZ 244 NF TR

EHEhEHRITHE

it

[y

L

)%,

és{

W

P e

S/—4




22
M16-611

HEE A

FERIZID

S

EIHRC

RN E R

o TR

b i SRR 1:1

53

(M)-

By s AR EB 121

% | PHERR [0 () |28 (k) | &3E |43t (k)
¢/ TEHAERTTT-3 M16X150] 0.284 | Q235
i - /- o Fs R S0 REA | MI6 | 0.062 [45%4K 0336
N BEEBRFAMEREB | M16 | 0.015 |45524K
V7 HWETIT-5-1 | d35X4| 0.052 | Q235
/
\
ﬂé% \

~ 150 -
0. >36 )

— 2t ' ] i
2N\ \%‘1

7N
N
271

|

|

|

|

|

M16—6g

~
BRI TII-3 1:1
O PR RS PR AR /A Bl
‘ Al ////’_______ agjﬁ%i
N N BRI R
U /<%233
114 ~ 22 B
150 4 N

B R 101
w EERIERCL (18) MR R

Pl

| 1y B R R mm A A

2. EHERII-3HATCH B, Bm BB RS S AT AR
3. BERIRRI -3 REEER], DT TR B, L
#N350qg/m 2 PR R EEAMET49.6 um.

A JI1-5-1 1:1

ARAKE B AR EHERINE

)Y
—_——

LRI SHELRARZ 244 NF TR EEHENRITE |t 2 W

o putals

S/—4




|
T T . H
1= H
(@]
o~ | _
B |
N | o
N
|
o |
2 |
|
i S % Te)
T ) -
. |
~ Y |
e |
i+ 1 TR Q
| N
|
| 1
|
EHE |
==
| (i
|
|
|
| 75 L 12
I [ | N ; ) \:
T |
/ |
|
: 33 33
v I
] | O 18
| @)
|
|
A FF———————- — - ———— -t 1+—-
|
: O <}9 i
| ENTHN Ry
1 5 | O 1 KBRS Syl
| 2 REHERHY, SRIRIMESASRE S, FRIGURER L Sond. Ocn, PERERIFACRIITIER,
|
| SRR SR AR £
N [ 3, FEIRAERLAL R AE, FEA N B e A AT A kS S BT B B

4 R EVIRBORRIE, FOLERA (ERZCERIEED (CB/T 18833-2012) Fyifk,
BTERTRHT AN, REEANTROLE, £EH A, 50 R4 TR TR A,
%ﬁ lg] 5y AHERHRE T BRI A A 2 B
6 RRERFRMITIBCRAE (ABACE 2RI (JT6/T D81—2017) ) A KHUERAT:
6, — AL BAIT MR KT % T 37on B BR & FIFEA32n,
WERMAHRELFEEE GRARRED MR RELE.

Tull e i Bl TRIBHELRARLALRIY IH MR O R DR | Bt | T | S0 L2 &

£
B




	S7-4波形护栏标准图01
	S7-4波形护栏标准图02
	S7-4波形护栏标准图03
	S7-4波形护栏标准图04
	S7-4波形护栏标准图05
	S7-4波形护栏标准图06
	S7-4波形护栏标准图07
	S7-4波形护栏标准图08
	S7-4波形护栏标准图09
	S7-4波形护栏标准图10
	S7-4波形护栏标准图11
	S7-4波形护栏标准图12
	S7-4波形护栏标准图13
	S7-4波形护栏标准图14
	S7-4波形护栏标准图15
	S7-4波形护栏标准图16
	S7-4波形护栏标准图17

